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AUTOMOWER®
Alle Automower® Modelle bieten eine hohe Mähleistung, sind sehr leise und enthalten 
fortschrittliche technische Merkmale. Sie finden auch für Ihren Garten, ob groß 
oder klein, den passenden Automower® und erhalten immer ein hervorragendes 
Mähergebnis. Alle Automower® sind einfach und intuitiv zu programmieren.

ERFAHREN SIE ALLES ÜBER UNSERE HUSQVARNA AUTOMOWER®
Auf der Husqvarna Website finden Sie alle Informationen zu unserem Automower®-Sortiment.  
husqvarna.at/automower

AUTOMOWER® CONNECT@HOME
Mit der Bluetooth-Lösung Automower® 

Connect@Home haben Sie die volle Kontrolle 
direkt auf Ihrem Smartphone. Sie können einfach 

Start-, Stopp- und Parkbefehle senden und die 
Einstellungen prüfen. Bluetooth Kommunikation 

bis 10 m Reichweite. Connect@Home ist bei allen 
Modellen der 300er und 400er Serie Standard.

Maximale Flächenkapazität

Maximale Steigleistung 

AUTOMOWER® 305
Die perfekte Wahl für kleinere, komplexe Rasenflächen. Verfügt über die neueste Technologie 
und ist gleichzeitig kompakt und einfach zu bedienen. Automatische Passagensteuerung. 
Frostsensor und einfache Reinigung mit dem Gartenschlauch. Max. Steigung 40  %. 

  600 m²      40 %      Automower® Connect@Home�

AUTOMOWER® 105
Kompakter 3-Rad-Mähroboter zum effizienten Mähen von kleinen, flachen  
und offenen Rasenflächen. Er ist einfach zu bedienen und bietet persönliche 
Einstellungen. (Keine Bluetooth®-Verbindung.)

  600 m²      25 %      Keine Konnektivität verfügbar�

AUTOMOWER® 440
Robust und zuverlässig für Rasenflächen von bis zu 4.000 m². Der Mäher durchfährt komplexe
Flächen, enge Passagen, schwieriges Gelände und Hänge mit max. Steigung von 45 %. Inklusive 
automatischer Durchgangserkennung, elektrischer Höhenverstellung, Punkt-Mähfunktion und Wetter-Timer.

  4.000 m²      45 %    Automower® Connect@Home�

AUTOMOWER® 310 Mark II
Das Modell bietet hervorragende Leistung auf unebenem Gelände und ist dennoch kompakt. 
Für kleine bis mittelgroße Gärten von bis zu 1.000 m² mit mehreren Hindernissen. Max. Steigung 40 %. Die 
einfache Schnitthöhenanpassung sowie das systematische Passagenmähen liefern ein perfektes Schnittbild. 
Leichte Reinigung mit dem Gartenschlauch. Inklusive Frostsensor.

  1.000 m²      40 %    Automower® Connect@Home�

AUTOMOWER® 420
Ein kraftvoller Mähroboter, der für die meisten Gärten mit einer Fläche von bis zu 2.200 m² 
geeignet ist. Er erledigt alle gängigen Mäharbeiten zuverlässig und effizient. Max. Steigung 45 %. Inklusive 
automatischer Durchgangserkennung, elektrischer Höhenverstellung, 
Punkt-Mähfunktion und Wetter-Timer. 

  2.200 m²      45 %    Automower® Connect@Home�

AUTOMOWER® 315 Mark II
Das Top-Modell für mittelgroße Gärten von bis zu 1.500 m² mit mehreren Hindernissen. 
Max. Steigung 40  %. Wetter-Timer und automatische Durchgangserkennung. 
Die einfache Schnitthöhenanpassung sowie das systematische Passagenmähen liefern 
ein perfektes Schnittbild. Leichte Reinigung mit dem Gartenschlauch. Inklusive Frostsensor.

  1.500 m²      40  %    Automower® Connect@Home�
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